

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea Anexei 2 actualizată, a Strategiei de dezvoltare locală durabilă a orașului Turceni 2011-2020

Strategia de dezvoltare locală a Orașului Turceni urmărește dezvoltarea comunității într-un mod controlat, abordând cele trei dimensiuni ale conceptului dezvoltării durabile și anume dimensiunea ecologică, dimensiunea economică și cea socială, orientată spre îmbunătățirea continuă a calității vieții oamenilor.

Strategia contribuie în mod direct la capacitatea administrației publice locale Turceni de a formula și aplica politici publice care să sprijine dezvoltarea economică și socială a comunității, prin intermediul strategiei, administrația publică locală având un instrument de lucru eficient prin care să aplice în mod controlat și structurat politicile publice.

Strategia de dezvoltare locală durabilă a Orașului Turceni constituie cadrul în care se va realiza dezvoltarea deplină și simetrică în următorii ani, în vederea îmbunătățirii vieții locuitorilor.

Un obiectiv central al proiectelor de dezvoltare a Orașului Turceni este valorificarea oportunităților existente în noul context european.

Actualizarea Strategiei de dezvoltare locală durabilă a Orașului Turceni include informații noi, relevante, care să permită accesarea de fonduri nerambursabile europene și naționale pentru dezvoltarea comunității locale pe termen mediu și lung.

Actualizarea strategiei este necesară pentru reorganizarea direcțiilor și obiectivelor de dezvoltare, astfel încât acestea să corespundă într-o mai bună măsură contextului actual.

Față de cele prezentate anterior, a fost acualizată Anexa 2 – Lista lungă a proiectelor selectate în cadrul procesului de elaborare a strategiei, din Strategia de dezvoltare locală durabilă a Orașului Turceni 2011 – 2020 prin adăugarea, la priorități, a mai multor proiecte care se pot realiza cu fonduri nerambursabile, iar ca urmare este necesară aprobarea prezentului proiect de hotărâre în forma prezentată.

Primar,
Cilibiu Cristina

